NpocBeTikn avaluon apiBpwv
ao 1o 6 peEXP 1o 10

YrroAoyiCw Ta dimAd aBpoiouara.
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Av €xel 6 BIBAla, pe méooug
SLAPOPETIKOUG TPOTIOUG

urtopel va ta tornobeTtroel
ota pdgLa;

Av €xel 7 BIBAla, pe méooug
SLaPopPETIKOUG TPOTIOUQ
propel va ta torobetrioet
ota pdgLa;

F+0=7
6+1=7

+ + + + + +
|

o

H EAévn B€Ael va TorroBeTroel Ta BiIBAia o€ duo
paeia orn BiIBAI0BHKN TNG adEAPAS TNG.

6+0=6
5+1=6

Av €xel 8 BIBAIq, pe méooug
JlaPOPETIKOUG TPATIOUQ
propel va ta Torobetroet
ota pAgLa;

8+0=8
7+1=8
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18 1. Npoteivoupe oToug paBnTEC 0Bpoiopata TNS op@RG VY + v, dnAadf 1+ 1,2+ 2,3 + 3,4 + 4km 5 + 5.



V0T,

Eg AvaAuw pe 1apOPETIKOUG TPOITOUGS ToV apIBuod 9 o€ dBpoioua.

O0+9

1+8

Eg YrroAoyilw Ta aBpoiouara.

5+2=... 4+4=.. 5+5=_.
4+3=... 4+6=.. 8+2=..
6+2=.. 5+3=.. 5+4=..
7+3=... 3+6=.. 2+7%=..
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